

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІМЕНІ В.І. ЛИТВИНЕНКА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

ПРОТОКОЛ

засідання атестаційної комісії

22.12.2023 року

№ 3

Кременчуцького медичного фахового коледжу імені В. І. Литвиненка

Голова засідання: Світлана МАЛИК, директор коледжу,

Секретар засідання: Алла ШАПОВАЛ, методист

Присутні: члени атестаційної комісії Кременчуцького медичного фахового коледжу імені В.І. Литвиненка (згідно з наказом від 31.08.2023 р. № 31- госп.-персональний склад, у кількості 7 осіб):

Голова – Малик Світлана Станіславівна, директор Кременчуцького медичного фахового коледжу імені В.І. Литвиненка

заступник голови — Цвелих Наталя Вікторівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи;

секретар — Шаповал Алла Вікторівна, методист коледжу;

члени: Юрченко Лариса Віталіївна, заступник директора з навчальної роботи;

Копичко Людмила Вікторівна, заступник директора з виховної роботи;

Подтикан Ірина Володимирівна, практичний психолог, голова профспілки;

Іванова Павлина Олександрівна, голова циклової комісії дисциплін загальноосвітньої підготовки

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про склад та затвердження списків педагогічних працівників коледжу, які підлягають позачерговій атестації в 2023-2024 навчальному році.

Секретар атестаційної комісії,

методист коледжу,

Алла ШАПОВАЛ

Голова атестаційної комісії,

директор коледжу Світлана МАЛИК

2. Затвердження Графіку проведення позачергової атестації педагогічних працівників у 2023-2024 навчальному році.

Секретар атестаційної комісії,

методист коледжу,

Алла ШАПОВАЛ

3. Про організацію роботи з вивчення практичного педагогічного досвіду педагогічних працівників та визначення відповідальних за вивчення досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації.

*Секретар атестаційної комісії,
методист коледжу,
Алла ШАПОВАЛ*

4. Про виведення із списку педагогічних працівників, які підлягають атестації викладача біології Данилейко Світлани Валеріївни, яка звільнилася за власним бажанням, наказ № 32-н від 16.10.2023 року.

1. СЛУХАЛИ:

1. Про склад та затвердження списків педагогічних працівників коледжу, які підлягають позачерговій атестації в 2023-2024 навчальному році.

1.1. Аллу ШАПОВАЛ, секретар атестаційної комісії, повідомила, що 22.09.2023 року до атестаційної комісії надійшла заява про позачергову атестацію від завідувачки відділення, викладача «БЖД та охорони праці в галузі», «Основи охорони праці та охорони праці в галузі» Дрогобецької Надії Григорівни про підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння педагогічного звання «викладач – методист». Дата попередньої атестації: 31.03.2021 рік. Результати атестації: присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».

ВИСТУПИЛИ:

Світлана МАЛИК, голова атестаційної комісії, яка зазначила, що відповідно до пункту 6 розділу I Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 09.09.2022 року № 805, позачергова атестація педагогічного працівника освітній рівень і стаж роботи якого на посадах педагогічних працівників відповідає вимогам, визначених у пунктах 8, 9 цього розділу може проводитися за ініціативою педагогічного працівника.

Дрогобецька Надія Григорівна, стаж роботи 21 рік 9 місяців, очолує відділення «Лікувальна справа» та «Сестринська справа», пройшла підвищення кваліфікації за освітньою програмою з підготовки експертів проведення інституційних аудитів закладів загальної середньої освіти Полтавської області.

Алла ШАПОВАЛ, секретар атестаційної комісії, повідомила, що відповідно до пункту 8 положення про атестацію Дрогобецька Н.Г. станом на 10.11.2023 року подала інформацію про проходження курсів підвищення кваліфікації кількістю 146 годин, що становить 4,87 кредитів ЄКТС, тож має право на позачергову атестацію.

Світлана МАЛИК, голова атестаційної комісії запропонувала членам атестаційній комісії проголосувати щодо надання дозволу викладачу Дрогобецькій Н.Г. позачергово атестуватися у 2023-2024 н.р.

ВИРШИЛИ:

Результати голосування:

«за» - 7 (сім) осіб,

«проти» - 0 осіб,

«утрималися» - 0 осіб.

1.2. Аллу ШАПОВАЛ, секретаря атестаційної комісії, яка повідомила, що 26.09.2023 року до атестаційної комісії надійшла заява про позачергову атестацію від викладача «Англійської мови», «Англійської мови за професійним спрямуванням» Гупало Наталі Володимирівни про присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». Дата попередньої атестації: 31.03.2021 рік. Результати атестації: присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії».

ВИСТУПИЛИ:

Світлана МАЛИК, голова атестаційної комісії, яка зазначила, що відповідно до пункту 6 розділу I Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 09.09.2022 року № 805, що зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022р. за № 1649/3898, позачергова атестація педагогічного працівника освітній рівень і стаж роботи якого на посадах педагогічних працівників відповідає вимогам, визначених у пунктах 8, 9 цього розділу може проводитися за ініціативою педагогічного працівника.

Гупало Наталя Володимирівна, стаж роботи 22 роки 9 місяців, є керівником студентського самоврядування коледжу з 2013 року, куратором групи 2-А Л/С (9). Протягом 2020 – 2022 років виконувала обов'язки голови циклової комісії дисциплін гуманітарної та соціально-економічної підготовки.

Алла ШАПОВАЛ, секретар атестаційної комісії, повідомила, що відповідно до пункту 8 положення про атестацію Гупало Н.В. станом на 10.11.2023 року подала інформацію про проходження курсів підвищення кваліфікації кількістю 212 годин, що становить 7,07 кредитів ЄКТС, тож має право на позачергову атестацію.

Людмила Копичко, член атестаційної комісії, запропонувала членам атестаційної комісії проголосувати щодо надання дозволу викладачу Гупало Н.В. позачергово атестуватися у 2023-2024 н.р.

Результати голосування:

«за» - 7 (сім) осіб,

«проти» - 0 осіб,

«утрималися» - 0 осіб.

ВИРШИЛИ:

1.1. Затвердити список педагогічних працівників Кременчуцького медичного фахового коледжу імені В.І. Литвиненка, які підлягають позачерговій атестації в 2023/2024 навчальному році (*додаток 1*)

1.2. Секретарю атестаційної комісії Шаповал А.В. забезпечити перевірку строків проходження та необхідного обсягу підвищення кваліфікації Дрогобецької Н. Г. та Гупало Н.В., які атестуються позачергово у 2023-2024 н.р.

до 25.12.2023 року

2. СЛУХАЛИ:

Про затвердження Графіку проведення позачергової атестації педагогічних працівників у 2023-2024 навчальному році.

ВИСТУПАЛИ:

Секретар атестаційної комісії, Алла ШАПОВАЛ, яка запропонувала на розгляд та узгодження членами атестаційної комісії Графік проведення позачергової атестації викладача дисциплін «БЖД та охорони праці в галузі», «Основи охорони праці та охорони праці в галузі» Дрогобецької Н. Г. та викладача дисциплін «Англійської мови», «Англійської мови за професійним спрямуванням» Гупало Н.В. у 2023 -2024 н.р.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Графік проведення позачергової атестації викладача дисциплін «БЖД та охорони праці в галузі», «Основи охорони праці та охорони праці в галузі» Дрогобецької Н. Г. та викладача дисциплін «Англійської мови», «Англійської мови за професійним спрямуванням» Гупало Н.В. у 2023 -2024 н.р.

Результати голосування:

«за» - 7 (сім) осіб,

«проти» - 0 осіб,

«утрималися» - 0 осіб.

3. СЛУХАЛИ:

Про організацію роботи з вивчення практичного педагогічного досвіду педагогічних працівників - викладача дисциплін «БЖД та охорони праці в галузі», «Основи охорони праці та охорони праці в галузі» Дрогобецької Н. Г. та викладача дисциплін «Англійської мови», «Англійської мови за професійним спрямуванням» Гупало Н.В. та визначення відповідальних за вивчення досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації.

ВИСТУПИЛИ:

Секретар атестаційної комісії, Алла ШАПОВАЛ, яка запропонувала, визначити відповідальних за вивчення досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації у 2023 -2024 н.р.

(додаток 2)

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити відповідальних за вивчення досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації у 2023 -2024 н.р. (додаток 2)

2. При вивченні робочою групою педагогічного досвіду педагогічного працівника, який підлягає атестації, керуватися запропонованим порядком вивчення педагогічного досвіду.

3. Для педагогічних працівників, яким за результатами атестації присвоюється (не присвоюється) кваліфікаційна категорія або підтверджується (не підтверджується) раніше присвоєна кваліфікаційна категорія, присвоюється (не присвоюється) педагогічне звання, підтверджується (не підтверджується) раніше присвоєне педагогічне звання (у разі наявності) рекомендувати подавати такі, зокрема, документи, які підтверджують професійний досвід: методичні розробки лекційного (семінарського) або практичного занять авторські програми роботи гуртків, секцій, методичні рекомендації до проведення гурткових/секційних занять, розробки відкритих (показових) занять, документи, що посвідчують результати роботи в міжатестаційний період - грамоти, відзнаки, дипломи тощо, документи, що посвідчують розвиток професійної майстерності педагогічних працівників - сертифікати, дипломи, відзнаки тощо. Аналіз освітнього середовища, творчий звіт про педагогічну діяльність, атестаційну характеристику, результати рейтингового оцінювання діяльності, які мають бути затверджені рішенням циклової комісії, головою циклової комісії та відповідальним (представником атестаційної комісії) за вивченні педагогічного досвіду викладача.

Результати голосування:

«за» - 7 (сім) осіб,

«проти» - 0 осіб,

«утрималися» - 0 осіб.

4. СЛУХАЛИ:

Аллу ШАПОВАЛ, секретаря атестаційної комісії, яка повідомила, що відповідно до наказу № 32-н від 16.10.2023 року Данилейко Світлана Валеріївна, звільнилася за власним бажанням.

ВИРІШИЛИ:

Вивести із списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2023-2024н.р. Данилейко Світлану Валеріївну у зв'язку із звільненням за власним бажанням.

Голова атестаційної комісії _____ Світлана МАЛИК

Секретар атестаційної комісії _____ Алла ШАПОВАЛ

**СПИСОК ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ПОЗАЧЕРГОВОЇ АТЕСТАЦІЇ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ІМЕНІ В. І. ЛИТВИНЕНКА,
КОТРИ АТЕСТУЮТЬСЯ В 2023 - 2024 н. р.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Спеціальність за дипломом, посада	Дисципліни, які викладають	Кваліфікаційна категорія, педагогічне звання станом на 01.09.2023 р.	Кваліфікаційна категорія, педагогічне звання, на які претендують	Підвищення кваліфікації (назва організації, установи проходження підвищення кваліфікації, цикл або спеціалізація, № та дата видачі посвідчення)
1.	Дрогобецька Надія Григорівна	Повна вища: Глухівський державний педагогічний університет, СМ № 30191564 від 30.06.2006 р. Національний фармацевтичний університет, ХА № 44041614 від 14.02.2013 р. Педагогіка і методика середньої освіти. Трудове навчання; Вчитель трудового навчання (обслуговуючої праці), основ інформатики, креслення і безпеки життєдіяльності, Педагогіка вищої школи: магістр з педагогіки Викладач	Безпека життєдіяльності, Основи охорони праці та охорони праці в галузі, БЖД та охорона праці в галузі	2021 Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії	Присвоєння: педагогічне звання «викладач-методист»	«Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського»: підвищення кваліфікації «Актуальні напрями вдосконалення змісту професійної діяльності педагогічних працівників» «Основи охорони праці та охорона праці в галузі», «Безпека життєдіяльності», свідоцтво ПК 05385631/02108-23 від 13.02.2023 р. ГО «Прометеус»: курс «Управління якістю освіти в школі», сертифікат від 27.10.2020 р. «Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені М.В. Остроградського» «Управління державної служби якості освіти у Полтавській області»: Підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Підготовка експертів для проведення інституційних аудитів закладів загальної середньої освіти Полтавської області», сертифікат № 07548 від 27.08.2021 р.
2.	Гупало Наталя Володимирівна	Повна вища, Миколаївський державний педагогічний університет, філологічний факультет, МК №14847764 від 30.06.2001 р. Педагогіка і методика середньої освіти. Мова і	Англійська мова, Англійська мова (за професійним спрямуванням)	2021 Спеціаліст першої кваліфікаційної категорії	Присвоєння: спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії	«Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені М.В. Остроградського»: Підвищення кваліфікації «Вчитель англійської мови», свідоцтво ПО 22518134/1943-21 від 10.06.2021 р. ГО «Прометеус»: «Небайдужі: базові емоційні потреби та соціальна взаємодія», сертифікат від

	література (англійська): учитель англійської мови і зарубіжної літератури				28.08.2023 р. ПНЗ «Київський інститут післядипломної педагогічної освіти»: тема «Самоосвіта та професійне зростання сучасного педагога», сертифікат № 881691759152766486 від 13.08.2023 р.
	Викладач				

ГРАФІК

АТЕСТАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ, ЯКІ ПРЕТЕНДУЮТЬ НА ПОЗАЧЕРГОВУ АТЕСТАЦІЮ 2023-2024 н.р.
ТА РОЗПОДІЛУ ОBOB'ЯЗКІВ МІЖ ЧЛЕНАМИ АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОГО
ДОСВІДУ ВИКЛАДАЧІВ

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові (електронна адреса)	Посада	Вивчення досвіду роботи	Педрода	Ознайомлення з атестаційними листами	Засідання атестаційної комісії коледжу	Відповідальний (представники атестаційної комісії) за вивчення педагогічного досвіду	Підпис викладача
1.	Дрогобецька Надія Григорівна drogobeskaanadezda@gmail.com	Завідувачка відділенням. Викладач дисциплін: безпека життєдіяльності, основи охорони праці та охорона праці в галузі, БЖД та охорона праці в галузі	з 20.12.2023 р. до 20.03.2024 р.	Березень 2024 р.	до 11.03.2024 р.	до 25.03.2024 р.	Подтикан І.В.	
2.	Гупало Наталя Володимирівна gupalonata@gmail.com	Викладач дисциплін: англійська мови, англійськ мова (за професійним спрямуванням)	з 20.12.2023 р. до 20.03.2024 р.	Березень 2024 р.	до 11.03.2024 р.	до 25.03.2024 р.	Копичко Л.В.	